


ITTRADE
Portiamo da te i sapori del mondo

Page: 2

Italian Taste Trade srl - Via Sansovino 243/67 - 10151 Torino - info@ittrade.it - TEL: +390113024780 - FAX: +390113024790

BIBITE

PAOLETTI ARANCIATA
0,90 - 6 X 900 ML

COD: BBN045.002

PAOLETTI BITTER
BIANCO - 12 X 250 ML

COD: BBN045.003

PAOLETTI BITTER ROSSO
- 12 X 250 ML

COD: BBN045.004

PAOLETTI BITTER ROSSO
0,90 - 6 X 900 ML

COD: BBN045.005

PAOLETTI CEDRATA 0,90
- 6 X 900 ML

COD: BBN045.007

PAOLETTI CHINOTTO -
12 X 250 ML

COD: BBN045.008

PAOLETTI GASSOSA - 12
X 250 ML

COD: BBN045.009

PAOLETTI GASSOSA 0,90
- 6 X 900 ML

COD: BBN045.010

https://ittrade.it/p/bibite/paoletti-aranciata-090-6-x-900-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/paoletti-bitter-bianco-12-x-250-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/paoletti-bitter-rosso-12-x-250-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/paoletti-bitter-rosso-090-6-x-900-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/paoletti-cedrata-090-6-x-900-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/paoletti-chinotto-12-x-250-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/paoletti-gassosa-12-x-250-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/paoletti-gassosa-090-6-x-900-ml/


ITTRADE
Portiamo da te i sapori del mondo

Page: 3

Italian Taste Trade srl - Via Sansovino 243/67 - 10151 Torino - info@ittrade.it - TEL: +390113024780 - FAX: +390113024790

PAOLETTI GASSOSA 1,5 -
6 X 1,5 LT

COD: BBN045.011

PAOLETTI LIMONATA -
12 X 250 ML

COD: BBN045.012

PAOLETTI POMPELMO -
12 X 250 ML

COD: BBN045.013

PAOLETTI SPUMA
BIONDA - 12 X 250 ML

COD: BBN045.014

PAOLETTI SPUMA
BIONDA 0,90 - 6 X 900
ML

COD: BBN045.015

PAOLETTI SPUMA NERA
- 12 X 250 ML

COD: BBN045.016

PAOLETTI SPUMA NERA
0,90 - 6 X 900 ML

COD: BBN045.018

PAOLETTI SPUMA NERA
1,5 - 6 X 1,5 LT

COD: BBN045.019

PAOLETTI TONICA - 12 X
250 ML

COD: BBN045.020

PAOLETTI ARANCIATA -
12 X 250 ML

COD: BBN045.001

FOCO TAMARIND DRINK
- 24 X 350 ML

COD: BBN027.002

FOCO GUAVA DRINK -
24 X 350 ML

COD: BBN027.003

https://ittrade.it/p/bibite/paoletti-gassosa-15-6-x-15-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/paoletti-limonata-12-x-250-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/paoletti-pompelmo-12-x-250-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/paoletti-spuma-bionda-12-x-250-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/paoletti-spuma-bionda-090-6-x-900-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/paoletti-spuma-nera-12-x-250-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/paoletti-spuma-nera-090-6-x-900-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/paoletti-spuma-nera-15-6-x-15-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/paoletti-tonica-12-x-250-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/paoletti-aranciata-12-x-250-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/foco-tamarind-drink-24-x-350-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/foco-guava-drink-24-x-350-ml/
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GINA MANGO NECTAR -
24 X 340 ML

COD: BBN027.005

ALOE VERA DRINK - 12 X
500 ML

COD: BBN027.004

VIMTO BIBITA GASSATA
LATTINA - 24 X 330 ML

COD: BBN028.001

VIMTO BIBITA GASSATA
BOTTIGLIA - 6 X 2 LT

COD: BBN028.002

ALVARO - 24 X 300 ML

COD: BBN006.001

TOP - ARANCIA - 12 X
330 ML

COD: BBN017.001

FANTA ORANGE

COD: BBN005.001

DRINK COCONUT WITH
PULP TPTIP - 24 X 310
ML

COD: BBN800.204

DRINK MANGO
PASSION FRUIT TEPTIP -
24 X 310 ML

COD: BBN800.205

DRINK PINA COLADA
TEPTIP - 24 X 310 ML

COD: BBN800.206

DRINK PINEAPPLE
TEPTIP - 24 X 330 ML

COD: BBN800.207

DRINK TAMARIND
TEPTIP - 24 X 310 ML

COD: BBN800.208

https://ittrade.it/p/bibite/gina-mango-nectar-24-x-340-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/aloe-vera-drink-12-x-500-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/vimto-bibita-gassata-lattina-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/vimto-bibita-gassata-bottiglia-6-x-2-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/alvaro-24-x-300-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/top-arancia-12-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/fanta-orange/
https://ittrade.it/p/bibite/drink-coconut-with-pulp-tptip-24-x-310-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/drink-mango-passion-fruit-teptip-24-x-310-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/drink-pina-colada-teptip-24-x-310-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/drink-pineapple-teptip-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/drink-tamarind-teptip-24-x-310-ml/
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ROYALTY DRINK
STRAWBERRY FLAVOUR -
12 X 750 ML

COD: BBN800.209

ROYALTY DRINK RED
GRAPE - 12 X 750 ML

COD: BBN800.210

ROYALTY DRINK WHITE
GRAPE - 12 X 750 ML

COD: BBN800.211

PURE HEAVEN RED - 12
X 750 ML

COD: BBN800.212

PURE HEAVEN FRAGOLA
- 12 X 750 ML

COD: BBN800.213

PURE HEAVEN WHITE -
12 X 750 ML

COD: BBN800.214

AGUARDIENTE
ANTIOQUENO - 12 X 700
ML

COD: BBN800.215

RUM 3 ANNI RON VIEJO
DE CALDAS - 12 X 700
ML

COD: BBN800.216

AGUARDIENTE BLACO
DEL VALLE - 12 X 700
ML

COD: BBN800.217

AGUARDIENTE BLANCO
DEL VALLE SIN AZUCAR -
12 X 700 ML

COD: BBN800.218

BRUGAL BLANCO RON
DOMINICANO - 12 X 1
LT

COD: BBN800.219

BRUGAL RON CARTA
DORADA - 12 X 700 ML

COD: BBN800.220

https://ittrade.it/p/bibite/royalty-drink-strawberry-flavour-12-x-750-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/royalty-drink-red-grape-12-x-750-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/royalty-drink-white-grape-12-x-750-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/pure-heaven-red-12-x-750-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/pure-heaven-fragola-12-x-750-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/pure-heaven-white-12-x-750-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/liquori/aguardiente-antioqueno-12-x-700-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/liquori/rum-3-anni-ron-viejo-de-caldas-12-x-700-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/liquori/aguardiente-blaco-del-valle-12-x-700-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/liquori/aguardiente-blanco-del-valle-sin-azucar-12-x-700-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/liquori/brugal-blanco-ron-dominicano-12-x-1-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/liquori/brugal-ron-carta-dorada-12-x-700-ml/
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CHACHACA BRASILIANA
CHAPEU DE PALHA - 12
X 1 LT

COD: BBN800.221

MANGOSTEEN JUICE
DRINK FOCO - 26 X 350
ML

COD: BBN800.187

PASSION FRUIT DRINK
FOCO - 27 X 350 ML

COD: BBN800.188

COCONUT JUICE FOCO -
28 X 350 ML

COD: BBN800.189

SUGAR CANE JUICE
FOCO - 29 X 350 ML

COD: BBN800.190

CHRYSANTHEMUM
DRINK FOCO - 30 X 350
ML

COD: BBN800.191

ROASTED COCONUT
JUICE FOCO - 31 X 350
ML

COD: BBN800.192

LYCHEE DRINK FOCO -
32 X 350 ML

COD: BBN800.193

COCONUT JUICE FOCO -
33 X 520 ML

COD: BBN800.194

TAMARIND DRINK FOCO
- 34 X 350 ML

COD: BBN027.002

BASIL SEED DRINK FOCO
- 35 X 350 ML

COD: BBN010.002

ALOE VERA DRINK WITH
HONEY FOCO - 36 X 350
ML

COD: BBN800.195

https://ittrade.it/p/bibite/liquori/chachaca-brasiliana-chapeu-de-palha-12-x-1-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/mangosteen-juice-drink-foco-26-x-350-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/passion-fruit-drink-foco-27-x-350-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/coconut-juice-foco-28-x-350-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sugar-cane-juice-foco-29-x-350-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/chrysanthemum-drink-foco-30-x-350-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/roasted-coconut-juice-foco-31-x-350-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/lychee-drink-foco-32-x-350-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/coconut-juice-foco-33-x-520-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/tamarind-drink-foco-34-x-350-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/basil-seed-drink-foco-35-x-350-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/aloe-vera-drink-with-honey-foco-36-x-350-ml/
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POWER UP DRINK
VANIGLIA - 12 X 325 ML

COD: BBN800.196

POWER UP DRINK
BANANA - 12 X 325 ML

COD: BBN800.197

POWER UP DRINK
FRAGOLA - 12 X 325 ML

COD: BBN800.198

POWER UP DRINK
CIOCCOLATO - 12 X 325
ML

COD: BBN800.199

DRINK AL LITCHI TAS -
24 X 310 ML

COD: BBN800.200

DRINK GUAVA TAS - 24
X 310 ML

COD: BBN800.201

DRINK MANGOSTEEN
TAS - 24 X 310 ML

COD: BBN800.202

DRINK SUGAR CANE TAS
- 24 X 310 ML

COD: BBN800.203

DRINK AL COCCO TAS -
24 X 310 ML

COD: BBN028.001

BEVANDA RIBENA - 27 X
288 ML

COD: BBN800.169

MANGO NECTAR BEST -
6 X 1 LT

COD: BBN800.170

GUAVA NECTAR BEST - 6
X 1 LT

COD: BBN800.171

https://ittrade.it/p/bibite/power-up-drink-vaniglia-12-x-325-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/power-up-drink-banana-12-x-325-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/power-up-drink-fragola-12-x-325-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/power-up-drink-cioccolato-12-x-325-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/drink-al-litchi-tas-24-x-310-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/drink-guava-tas-24-x-310-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/drink-mangosteen-tas-24-x-310-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/drink-sugar-cane-tas-24-x-310-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/drink-al-cocco-tas-24-x-310-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevanda-ribena-27-x-288-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/mango-nectar-best-6-x-1-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/guava-nectar-best-6-x-1-lt/
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COCKTAIL NECTAR BEST
- 6 X 1 LT

COD: BBN800.172

COCKTAIL NECTAR BEST
BOTTIGLIA - 6 X 1 LT

COD: BBN800.173

MANGO NECTAR BEST
BOTTIGLIA - 6 X 1 LT

COD: BBN800.174

GUAVA NECTAR BEST
BOTTIGLIA - 6 X 1 LT

COD: BBN800.175

GUAVA NECTAR BEST
BOTTIGLIA - 24 X 250
ML

COD: BBN800.176

MANGO NECTAR BEST
BOTTIGLIA - 24 X 250
ML

COD: BBN800.177

COCKTAIL NECTAR BEST
BOTTIGLIA - 24 X 250
ML

COD: BBN800.178

COCKTAIL NECTAR BEST
LATTINA - 30 X 250 ML

COD: BBN800.179

MANGO NECTAR BEST
LATTINA - 30 X 250 ML

COD: BBN800.180

GUAVA NECTAR BEST
LATTINA - 30 X 250 ML

COD: BBN800.181

GUAVA TROPICAL DRINK
ENJOY - 12 X 1 LT

COD: BBN800.182

MANGO TROPICAL
DRINK ENJOY - 12 X 1 LT

COD: BBN800.183

https://ittrade.it/p/bibite/cocktail-nectar-best-6-x-1-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/cocktail-nectar-best-bottiglia-6-x-1-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/mango-nectar-best-bottiglia-6-x-1-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/guava-nectar-best-bottiglia-6-x-1-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/guava-nectar-best-bottiglia-24-x-250-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/mango-nectar-best-bottiglia-24-x-250-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/cocktail-nectar-best-bottiglia-24-x-250-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/cocktail-nectar-best-lattina-30-x-250-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/mango-nectar-best-lattina-30-x-250-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/guava-nectar-best-lattina-30-x-250-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/guava-tropical-drink-enjoy-12-x-1-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/mango-tropical-drink-enjoy-12-x-1-lt/
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MANGO TROPICAL
DRINK ENJOY - 27 X 200
ML

COD: BBN800.184

GUAVA TROPICAL DRINK
ENJOY - 27 X 200 ML

COD: BBN800.185

SUCCO DI MARACUJA
DAFRUTA - 12 X 500 ML

COD: BBN800.186

GUAVA DRINK FOCO -
24 X 350 ML

COD: BBN027.003

MANGO JUICE FOCO - 25
X 350 ML

COD: BBN027.020

LUCOZADE ENERGY
ORANGE - 24 X 330 ML

COD: BBN800.157

GUARANA ANTARTICA
BOTTIGLIA - 6 X 1,5 LT

COD: BBN800.158

GUARANA ANTARTICA
LATTINA - 24 X 330 ML

COD: BBN010.001

GINA MANGO NECTAR -
30 X 240 ML

COD: BBN800.159

FANTA ORANGE
NIGERIA - 24 X 350 ML

COD: BBN800.160

POSTOBON MANZANA -
24 X 300 ML

COD: BBN800.161

POSTOBON MANZANA -
8 X 2,5 LT

COD: BBN800.162

https://ittrade.it/p/bibite/mango-tropical-drink-enjoy-27-x-200-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/guava-tropical-drink-enjoy-27-x-200-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/succo-di-maracuja-dafruta-12-x-500-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/guava-drink-foco-24-x-350-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/mango-juice-foco-25-x-350-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/lucozade-energy-orange-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/guarana-antartica-bottiglia-6-x-15-lt-2/
https://ittrade.it/p/bibite/guarana-antartica-lattina-24-x-330-ml-2/
https://ittrade.it/p/bibite/gina-mango-nectar-30-x-240-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/fanta-orange-nigeria-24-x-350-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/postobon-manzana-24-x-300-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/postobon-manzana-8-x-25-lt/
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POSTOBON
COLOMBIANA - 8 X 2,5
LT

COD: BBN800.163

POSTOBON
COLOMBIANA - 24 X
300 ML

COD: BBN800.164

POSTOBON UVA - 8 X
2,5 LT

COD: BBN800.165

POSTOBON UVA - 24 X
300 ML

COD: BBN800.166

VIMTO BEVANDA
BOTTIGLIA - 6 X 2 LT

COD: BBN800.167

VIMTO ARABIC
BEVANDA LATTINA - 24
X 330 ML

COD: BBN027.001

BEVANDA RIBENA
BOTTIGLIA - 12 X 600
ML

COD: BBN800.168

SAKE GEKKEIKAN 14,6%
- 6 X 1,5 LT

COD: BBN800.154

https://ittrade.it/p/bibite/postobon-colombiana-8-x-25-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/postobon-colombiana-24-x-300-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/postobon-uva-8-x-25-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/postobon-uva-24-x-300-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/vimto-bevanda-bottiglia-6-x-2-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/vimto-arabic-bevanda-lattina-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevanda-ribena-bottiglia-12-x-600-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-gekkeikan-146-6-x-15-lt/
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LUCOZADE ENERGY
ORANGE - 4 X 6 X 380
ML

COD: BBN800.155

LUCOZADE ENERGY
ORANGE - 12 X 1 LT

COD: BBN800.156

WHISKY GIAPPONESE
ALC.40% SUNTORY - 12
X 700 ML

COD: BBN800.140

WHISKY GIAPPONESE
HAKUSHU ALC.43%
SUNTORY - 12 X 700 ML

COD: BBN800.141

WHISKY GIAPPONESE
YAMAZAKI ALC.43%
SUNTORY - 12 X 700 ML

COD: BBN800.142

MOUTAI 53°
KWEICHOW - 12 X 500
ML

COD: BBN800.143

MALT BEVERAGE 3
HORSES - 24 X 330 ML

COD: BBN800.144

HYPER MALT DRINK
BOTTIGLIA - 24 X 330
ML

COD: BBN800.145

HYPER MALT DRINK
LATTINA - 24 X 330 ML

COD: BBN800.146

MALTA INDIA EXTRACTO
DE MALTA - 24 X 355
ML

COD: BBN800.147

VITALIS MALT DRINK
BOTTIGLIA - 24 X 330
ML

COD: BBN800.148

VITALIS MALT DRINK
LATTINA - 24 X 330 ML

COD: BBN800.149

https://ittrade.it/p/bibite/lucozade-energy-orange-4-x-6-x-380-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/lucozade-energy-orange-12-x-1-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/liquori/whisky-giapponese-alc-40-suntory-12-x-700-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/liquori/whisky-giapponese-hakushu-alc-43-suntory-12-x-700-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/liquori/whisky-giapponese-yamazaki-alc-43-suntory-12-x-700-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/liquori/moutai-53-kweichow-12-x-500-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/malt-beverage-3-horses-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/hyper-malt-drink-bottiglia-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/hyper-malt-drink-lattina-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/malta-india-extracto-de-malta-24-x-355-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/vitalis-malt-drink-bottiglia-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/vitalis-malt-drink-lattina-24-x-330-ml/
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MALTA MALTEX - 24 X
330 ML

COD: BBN800.150

PONY MALTA DRINK -
24 X 330 ML

COD: BBN800.151

MALTINA CLASSIC - 24 X
270 ML

COD: BBN800.152

SUPERMALT BOTTIGLIA -
24 X 330 ML

COD: BBN800.153

SAKE ALC.14,6%
GEKKEIKAN - 1 X 18 LT

COD: BBN800.120

SAKE ALC.14,6%
GEKKEIKAN - 1 X 18 LT

COD: BBN800.121

SAKE TANREI JUNMAI
ALC.13,5% HAKUTSURU
- 20 X 180 ML

COD: BBN800.122

SAKE JUNMAI GINJO
ALC.14,5% HAKUTSURU
- 6 X 720 ML

COD: BBN800.123

SAKE JUNMAI ALC.16%
KIKU-MASAMUNE - 12 X
500 ML

COD: BBN800.124

SAKE JUNMAI UMESHU
ALC.11% KOZAEMON -
12 X 500 ML

COD: BBN800.125

SAKE JUNMAI GINJO
ALC.16,5% SUIGEI - 12 X
500 ML

COD: BBN800.126

SAKE DAIGINJO
ALC.16,2%
TAMANOHIKARI - 12 X
500 ML

COD: BBN800.127

https://ittrade.it/p/bibite/malta-maltex-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/pony-malta-drink-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/maltina-classic-24-x-270-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/supermalt-bottiglia-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-alc-146-gekkeikan-1-x-18-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-alc-146-gekkeikan-1-x-18-lt-2/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-tanrei-junmai-alc-135-hakutsuru-20-x-180-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-junmai-ginjo-alc-145-hakutsuru-6-x-720-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-junmai-alc-16-kiku-masamune-12-x-500-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-junmai-umeshu-alc-11-kozaemon-12-x-500-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-junmai-ginjo-alc-165-suigei-12-x-500-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-daiginjo-alc-162-tamanohikari-12-x-500-ml/
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VINO BIANCO SECCO
OROYA - 6 X 750 ML

COD: BBN800.128

VINO SPUMANTE EXTRA
BRUT ASTORIA - 6 X 750
ML

COD: BBN800.129

DEMONIO DE LOS
ANDES PISCO
ACHOLADO ALC.42%
TACAMA - 12 X 700 ML

COD: BBN800.130

DEMONIO DE LOS
ANDES PISCO
QUEBRANTA ALC.42,5%
TACAMA - 12 X 700 ML

COD: BBN800.131

DEMONIO DE LOS
ANDES PISCO ALBILLA
ALC.43% TACAMA - 12 X
700 ML

COD: BBN800.132

DEMONIO DE LOS
ANDES PISCO ITALIA
ALC.43,5% TACAMA - 12
X 700 ML

COD: BBN800.133

LIQUORE AL GINSENG
BAEKWHA - 12 X 700 ML

COD: BBN800.134

LIQUORE DI PRUGNA
10% (PLUM WINE)
TAKARA - 6 X 750 ML

COD: BBN800.135

LIQUORE MEI KUEI LU
ALLA ROSA MEI KUE LU
- 24 X 500 ML

COD: BBN800.136

MUGI SHOCHU 25%
(LIQ. AL MALTO DI
RISO) IICHIKO - 12 X
700 ML

COD: BBN800.137

MURA IWAKAWA (LIQ.
AL MALTO DI RISO) 25%
SATSUMA - 12 X 500 ML

COD: BBN800.138

SHUZO SHIRANAMI
(LIQ. AL MALTO DI RISO
E PATATA) 25%
SATSUMA - 12 X 700 ML

COD: BBN800.139

https://ittrade.it/p/bibite/vini/vino-bianco-secco-oroya-6-x-750-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/vini/vino-spumante-extra-brut-astoria-6-x-750-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/liquori/demonio-de-los-andes-pisco-acholado-alc-42-tacama-12-x-700-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/liquori/demonio-de-los-andes-pisco-quebranta-alc-425-tacama-12-x-700-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/liquori/demonio-de-los-andes-pisco-albilla-alc-43-tacama-12-x-700-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/liquori/demonio-de-los-andes-pisco-italia-alc-435-tacama-12-x-700-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/liquori/liquore-al-ginseng-baekwha-12-x-700-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/liquori/liquore-di-prugna-10-plum-wine-takara-6-x-750-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/liquori/liquore-mei-kuei-lu-alla-rosa-mei-kue-lu-24-x-500-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/liquori/mugi-shochu-25-liq-al-malto-di-riso-iichiko-12-x-700-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/liquori/mura-iwakawa-liq-al-malto-di-riso-25-satsuma-12-x-500-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/liquori/shuzo-shiranami-liq-al-malto-di-riso-e-patata-25-satsuma-12-x-700-ml/
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SAKE TRADITIONAL
JUNMAI ALC.15,6%
GEKKEIKAN - 12 X 750
ML

COD: BBN800.100

SAKE TRADITIONAL
JUNMAI ALC.15,6%
GEKKEIKAN - 6 X 1,5 LT

COD: BBN800.101

SAKE TRADITIONAL
JUNMAI ALC.15,6%
GEKKEIKAN - 6 X 1,8 LT

COD: BBN800.102

SAKE KOME TO MIZU
JUNMAI ALC.14,5%
GEKKEIKAN - 12 X 720
ML

COD: BBN800.103

SAKE BLACK&GOLD
JUNMAI ALC.15,6%
GEKKEIKAN - 6 X 750
ML

COD: BBN800.104

SAKE GENSEN-SOZAI
JUNMAI ALC.16%
GEKKEIKAN - 12 X 300
ML

COD: BBN800.105

SAKE KO NO TSUKI
JUNMAI ALC.14,5%
GEKKEIKAN - 6 X 1,8 LT

COD: BBN800.106

SAKE HAIKU TOKUBETSU
JUNMAI ALC.15%
GEKKEIKAN - 12 X 300
ML

COD: BBN800.107

SAKE HAIKU TOKUBETSU
JUNMAI ALC.15%
GEKKEIKAN - 12 X 750
ML

COD: BBN800.108

SAKE NOUVELLE
TOKUBETSU HONJOZO
ALC.15% GEKKEIKAN - 6
X 720 ML

COD: BBN800.109

SAKE PETIT MOON
JUNMAI ALC.13,5%
GEKKEIKAN - 12 X 135
ML

COD: BBN800.110

SAKE PETIT MOON
DAIGINJO ALC.13,5%
GEKKEIKAN - 12 X 135
ML

COD: BBN800.111

https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-traditional-junmai-alc-156-gekkeikan-12-x-750-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-traditional-junmai-alc-156-gekkeikan-6-x-15-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-traditional-junmai-alc-156-gekkeikan-6-x-18-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-kome-to-mizu-junmai-alc-145-gekkeikan-12-x-720-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-blackgold-junmai-alc-156-gekkeikan-6-x-750-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-gensen-sozai-junmai-alc-16-gekkeikan-12-x-300-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-ko-no-tsuki-junmai-alc-145-gekkeikan-6-x-18-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-haiku-tokubetsu-junmai-alc-15-gekkeikan-12-x-300-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-haiku-tokubetsu-junmai-alc-15-gekkeikan-12-x-750-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-nouvelle-tokubetsu-honjozo-alc-15-gekkeikan-6-x-720-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-petit-moon-junmai-alc-135-gekkeikan-12-x-135-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-petit-moon-daiginjo-alc-135-gekkeikan-12-x-135-ml/
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SAKE DAIGINJO
ALC.15,5% GEKKEIKAN -
12 X 720 ML

COD: BBN800.112

SAKE HORIN JUNMAI
DAIGINJO ALC.16,8%
GEKKEIKAN - 12 X 300
ML

COD: BBN800.113

SAKE HORIN JUNMAI
DAIGINJO ALC.16,8%
GEKKEIKAN - 6 X 720
ML

COD: BBN800.114

SAKE NAMA (NON
PASTORIZZATO)
ALC.14% GEKKEIKAN -
12 X 280 ML

COD: BBN800.115

SAKE NIGORI (NON
FILTRATO) ALC.10%
GEKKEIKAN - 12 X 500
ML

COD: BBN800.116

SAKE UTAKATA
FRIZZANTE ALC.5,5%
GEKKEIKAN - 12 X 285
ML

COD: BBN800.117

SAKE UTAKATA
FRIZZANTE ALLA MELA
VERDE ALC.5,5%
GEKKEIKAN - 12 X 285
ML

COD: BBN800.118

SAKE UTAKATA
FRIZZANTE ALLO YUZU
ALC.5,5% GEKKEIKAN -
12 X 285 ML

COD: BBN800.119

SAKE TRADITIONAL
JUNMAI ALC.15,6%
GEKKEIKAN - 12 X 300
ML

COD: BBN800.099

MOGU MOGU PESCA -
24 X 320 ML

COD: BBN800.080

MOGU MOGU
PINEAPPLE - 24 X 320
ML

COD: BBN800.081

BEVANDA AL GUARANÀ
GUARANÀ ANTARCTICA
- 24 X 330 ML

COD: BBN800.082

https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-daiginjo-alc-155-gekkeikan-12-x-720-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-horin-junmai-daiginjo-alc-168-gekkeikan-12-x-300-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-horin-junmai-daiginjo-alc-168-gekkeikan-6-x-720-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-nama-non-pastorizzato-alc-14-gekkeikan-12-x-280-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-nigori-non-filtrato-alc-10-gekkeikan-12-x-500-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-utakata-frizzante-alc-55-gekkeikan-12-x-285-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-utakata-frizzante-alla-mela-verde-alc-55-gekkeikan-12-x-285-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-utakata-frizzante-allo-yuzu-alc-55-gekkeikan-12-x-285-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/sake/sake-traditional-junmai-alc-156-gekkeikan-12-x-300-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/mogu-mogu-pesca-24-x-320-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/mogu-mogu-pineapple-24-x-320-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/bevanda-al-guarana-guarana-antarctica-24-x-330-ml/
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BEVANDA ALL’ALOE
VERA GRACE - 12 X 500
ML

COD: BBN800.083

BEVANDA ANALCOLICA
ALLO ZENZERO DG - 24
X 330 ML

COD: BBN800.084

BEVANDA FRIZZANTE
INKA COLA - 24 X 500
ML

COD: BBN800.085

BEVANDA FRIZZANTE
INKA COLA - 6 X 1,5 LT

COD: BBN800.086

SUCCO DI MANGO
RUBICON - 12 X 1 LT

COD: BBN800.087

SUCCO DI GUAVA
RUBICON - 12 X 1 LT

COD: BBN800.088

SUCCO DI FRUTTO DELLA
PASSIONE RUBICON - 12
X 1 LT

COD: BBN800.089

SUCCO DI GUANABADA
RUBICON - 12 X 1 LT

COD: BBN800.090

SUCCO DI PAPAIA
RUBICON - 12 X 1 LT

COD: BBN800.091

SUCCO DI MANGO GINA
- 24 X 340 ML

COD: BBN800.092

SUCCO DI MANGO FOCO
- 24 X 350 ML

COD: BBN800.093

SUCCO DI COCCO FOCO -
24 X 350 ML

COD: BBN800.094

https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/bevanda-allaloe-vera-grace-12-x-500-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/bevanda-analcolica-allo-zenzero-dg-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/bevanda-frizzante-inka-cola-24-x-500-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/bevanda-frizzante-inka-cola-6-x-15-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/succo-di-mango-rubicon-12-x-1-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/succo-di-guava-rubicon-12-x-1-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/succo-di-frutto-della-passione-rubicon-12-x-1-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/succo-di-guanabada-rubicon-12-x-1-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/succo-di-papaia-rubicon-12-x-1-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/succo-di-mango-gina-24-x-340-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/succo-di-mango-foco-24-x-350-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/succo-di-cocco-foco-24-x-350-ml/
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TÈ VERDE GIAPPONESE
POKKA - 24 X 300 ML

COD: BBN800.095

TÈ VERDE JASMINE
POKKA - 24 X 300 ML

COD: BBN800.096

TÈ VERDE CON
MELOGRANO ARIZONA -
6 X 500 ML

COD: BBN800.097

TÈ VERDE CON MIELE
ARIZONA - 6 X 500 ML

COD: BBN800.098

SUPER MALT - 24 X 330
ML

COD: BBN800.060

TROPICAL - 12 X 500 ML

COD: BBN800.061

TROPICAL - 6 X 2 LT

COD: BBN800.062

VIMTO BOTTIG. SOFT
DRINK - 6 X 2 LT

COD: BBN800.063

VIMTO LATTINA SOFT
DRINK - 24 X 330 ML

COD: BBN800.064

VITAMALT LATTINA - 24
X 330 ML

COD: BBN800.065

VITAMALT BOTTIGLIA -
24 X 330 ML

COD: BBN800.066

CHAOKOH COCONUT
WATER - JELLY 350 ML

COD: BBN800.067

https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/te-verde-giapponese-pokka-24-x-300-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/te-verde-jasmine-pokka-24-x-300-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/te-verde-con-melograno-arizona-6-x-500-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/te-verde-con-miele-arizona-6-x-500-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/super-malt-24-x-330-ml-2/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/tropical-12-x-500-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/tropical-6-x-2-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/vimto-bottig-soft-drink-6-x-2-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/vimto-lattina-soft-drink-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/vitamalt-lattina-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/vitamalt-bottiglia-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/chaokoh-coconut-water-jelly-350-ml/
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CHAOKOH COCONUT
WATER - 1 LT

COD: BBN800.068

CHAOKOH COCONUT
WATER - 350 ML

COD: BBN800.069

CHAOKOH COCONUT
WATER - 520 ML

COD: BBN800.070

CHAOKOH COCONUT
WATER - PULP 350 ML

COD: BBN800.071

MOGU MOGU UVA - 24
X 320 ML

COD: BBN800.072

MOGU MOGU YOGURT -
24 X 320 ML

COD: BBN800.073

MOGU MOGU COCCO -
24 X 320 ML

COD: BBN800.074

MOGU MOGU FRAGOLA
- 24 X 320 ML

COD: BBN800.075

MOGU MOGU GUAVA -
24 X 320 ML

COD: BBN800.076

MOGU MOGU LITCHI -
24 X 320 ML

COD: BBN800.077

MOGU MOGU MANGO -
24 X 320 ML

COD: BBN800.078

MOGU MOGU ORANGE -
24 X 320 ML

COD: BBN800.079

https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/chaokoh-coconut-water-1-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/chaokoh-coconut-water-350-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/chaokoh-coconut-water-520-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/chaokoh-coconut-water-pulp-350-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/mogu-mogu-uva-24-x-320-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/mogu-mogu-yogurt-24-x-320-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/mogu-mogu-cocco-24-x-320-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/mogu-mogu-fragola-24-x-320-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/mogu-mogu-guava-24-x-320-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/mogu-mogu-litchi-24-x-320-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/mogu-mogu-mango-24-x-320-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/mogu-mogu-orange-24-x-320-ml/
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MALTEX MALTA
BOTTIGLIA - 24 X 330
ML

COD: BBN800.046

MALTEX MALTA
LATTINA - 24 X 330 ML

COD: BBN800.047

MANZANA - 12 X 500
ML

COD: BBN800.048

MANZANA - 6 X 2 LT

COD: BBN800.049

PONY MALTA BOTTIGLIA
- 24 X 300 ML

COD: BBN800.050

POSTOBON APPLE SODA
- 8 X 2 LT

COD: BBN800.051

POSTOBON GRAPE SODA
- 8 X 2 LT

COD: BBN800.052

POWER MALT
BOTTIGLIA - 24 X 330
ML

COD: BBN800.053

POWER UP STRAWBERRY
- 250 ML

COD: BBN800.054

POWER UP CHOCOLATE -
250 ML

COD: BBN800.055

POWER UP VANILLA -
250 ML

COD: BBN800.056

POWER UP BANANA -
250 ML

COD: BBN800.057

https://ittrade.it/p/bibite/maltex-malta-bottiglia-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/maltex-malta-lattina-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/manzana-12-x-500-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/manzana-6-x-2-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/pony-malta-bottiglia-24-x-300-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/postobon-apple-soda-8-x-2-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/postobon-grape-soda-8-x-2-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/power-malt-bottiglia-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/power-up-strawberry-250-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/power-up-chocolate-250-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/power-up-vanilla-250-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/power-up-banana-250-ml/
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RED BULL ENERGY
DRINK - 24 X 250 ML

COD: BBN800.058

SUPER MALT - 24 X 330
ML

COD: BBN800.059

GUARANA ANTARTICA
LATTINA - 24 X 330 ML

COD: BBN800.040

HYPER MALT BOTTIGLIA
- 24 X 330 ML

COD: BBN800.041

HYPER MALT LATTINA -
24 X 330 ML

COD: BBN800.042

INCA COLA BEVANDA -
500 ML

COD: BBN800.043

INCA COLA BEVENDA -
1,5 LT

COD: BBN800.044

MALTA MORENA - 24 X
335 ML

COD: BBN800.045

RUBICON PASSION - 12
X 1 LT

COD: BBN800.022

RUBICON
POMEGRANATE - 12 X 1
LT

COD: BBN800.023

RUBICON WATERMELON
- 12 X 1 LT

COD: BBN800.024

RUBICON SPARK.
GUAVA - 24 X 330 ML

COD: BBN800.025

https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/red-bull-energy-drink-24-x-250-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/super-malt-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/guarana-antartica-lattina-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/hyper-malt-bottiglia-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/hyper-malt-lattina-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/inca-cola-bevanda-500-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/inca-cola-bevenda-15-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/malta-morena-24-x-335-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/rubicon-passion-12-x-1-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/rubicon-pomegranate-12-x-1-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/rubicon-watermelon-12-x-1-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/rubicon-spark-guava-24-x-330-ml/
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RUBICON SPARK.
LYCHEE - 24 X 330 ML

COD: BBN044.003

RUBICON SPARK.
MANGO - 24 X 330 ML

COD: BBN800.026

RUBICON SPARK.
PASSION - 24 X 330 ML

COD: BBN800.027

RUBICON SPARK.
POMEGRANATE - 24 X
330 ML

COD: BBN800.028

TAS ALOE VERA &
LYCHEE DRINK - 310 ML

COD: BBN800.029

TAS LYCHEE DRINK - 310
ML

COD: BBN800.030

TAS MANGO JUICE
DRINK - 310 ML

COD: BBN800.031

TAS MANGOSTEEN
DRINK - 310 ML

COD: BBN800.032

TAS PINACOLADA DRINK
- 310 ML

COD: BBN800.033

TAS SUGARCANE DRINK
- 310 ML

COD: BBN800.034

TAS TAMARIND DRINK -
310 ML

COD: BBN800.035

KOLA SODA
COLOMBIANA - 8 X 2 LT

COD: BBN800.036

https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/rubicon-spark-lychee-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/rubicon-spark-mango-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/rubicon-spark-passion-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/rubicon-spark-pomegranate-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/tas-aloe-vera-lychee-drink-310-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/tas-lychee-drink-310-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/tas-mango-juice-drink-310-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/tas-mangosteen-drink-310-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/tas-pinacolada-drink-310-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/tas-sugarcane-drink-310-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/tas-tamarind-drink-310-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/kola-soda-colombiana-8-x-2-lt/
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FANTA AFRICA - 24 X
350 ML

COD: BBN800.037

GINGER BEER - 24 X 330
ML

COD: BBN800.038

GUARANA ANTARTICA
BOTTIGLIA - 6 X 1,5 LT

COD: BBN800.039

CORDIAL NELLI - 12 X
750 ML

COD: BBN800.004

KITUL TREACLE - 12 X
750 ML

COD: BBN800.005

KITUL TREACLE - 12 X
350 ML

COD: BBN800.006

CORDIAL MANGO - 12 X
750 ML

COD: BBN800.007

CORDIAL MIX FRUIT - 12
X 750 ML

COD: BBN800.008

CORDIAL PASSION - 12
X 750 ML

COD: BBN800.009

CORDIAL PASSION - 12
X 400 ML

COD: BBN800.010

CORDIAL PINE APPLE -
12 X 750 ML

COD: BBN800.011

BASIL SEED DRINK
(COCONUT) - 12 X 290
ML

COD: BBN800.012

https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/fanta-africa-24-x-350-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/ginger-beer-24-x-330-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/guarana-antartica-bottiglia-6-x-15-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/cordial-nelli-12-x-750-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/kitul-treacle-12-x-750-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/kitul-treacle-12-x-350-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/cordial-mango-12-x-750-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/cordial-mix-fruit-12-x-750-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/cordial-passion-12-x-750-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/cordial-passion-12-x-400-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/cordial-pine-apple-12-x-750-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/basil-seed-drink-coconut-12-x-290-ml/
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BASIL SEED DRINK
(HONEY) - 12 X 290 ML

COD: BBN800.013

BASIL SEED DRINK
(LYCHEE) - 12 X 290 ML

COD: BBN800.014

BASIL SEED DRINK
(MANGO) - 12 X 290 ML

COD: BBN800.015

BASIL SEED DRINK
(ANANAS) - 12 X 290
ML

COD: BBN800.016

BASIL SEED DRINK
(PASSIONFRUIT) - 12 X
290 ML

COD: BBN800.017

BASIL SEED DRINK
(POMEGRANATE) - 12 X
290 ML

COD: BBN800.018

BASIL SEED DRINK
(STRAWBERRY) - 12 X
290 ML

COD: BBN800.019

RUBICON GUANABAN -
12 X 1 LT

COD: BBN037.009

RUBICON GUAVA - 12 X
1 LT

COD: BBN800.020

RUBICON MANGO - 12 X
1 LT

COD: BBN038.008

RUBICON PAPAYA - 12 X
1 LT

COD: BBN800.021

SHERBET SYRUP - 12 X
750 ML

COD: BBN800.001

https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/basil-seed-drink-honey-12-x-290-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/basil-seed-drink-lychee-12-x-290-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/basil-seed-drink-mango-12-x-290-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/basil-seed-drink-ananas-12-x-290-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/basil-seed-drink-passionfruit-12-x-290-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/basil-seed-drink-pomegranate-12-x-290-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/basil-seed-drink-strawberry-12-x-290-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/rubicon-guanaban-12-x-1-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/rubicon-guava-12-x-1-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/rubicon-mango-12-x-1-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/rubicon-papaya-12-x-1-lt/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/sherbet-syrup-12-x-750-ml/
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CORDIAL BELI - 12 X 750
ML

COD: BBN800.002

COCONUT TREACLE - 12
X 750 ML

COD: BBN800.003

OVALTINE ORIGINAL
ADD MILK - 6 X 300 G

COD: BBN800.235

OVALTINE ORIGINAL
ADD MILK - 6 X 800 G

COD: BBN800.236

ZAFRESCO PINEAPPLE
FLAVOUR - 8 X 15 X 35 G

COD: BBN800.237

ZAFRESCO ORANGE
FLAVOUR - 8 X 15 X 35 G

COD: BBN800.238

ZAFRESCO PASSION
FLAVOUR - 8 X 15 X 35 G

COD: BBN800.239

ZAFRESCO LEMON
FLAVOUR - 8 X 15 X 35 G

COD: BBN800.240

ZAFRESCO GRAPE
FLAVOUR - 8 X 15 X 35 G

COD: BBN800.241

ZAFRESCO MIX
FLAVOURS - 8 X 15 X 35
G

COD: BBN800.242

ENERGIA POW.
CHOCOLATE - 12 X 300 G

COD: BBN800.243

ENERGIA POW.
CHOCOLATE - 20 X 400 G

COD: BBN800.244

https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/cordial-beli-12-x-750-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/bevande-analcoliche/coconut-treacle-12-x-750-ml/
https://ittrade.it/p/bibite/ovaltine-original-add-milk-6-x-300-g/
https://ittrade.it/p/bibite/ovaltine-original-add-milk-6-x-800-g/
https://ittrade.it/p/bibite/zafresco-pineapple-flavour-8-x-15-x-35-g/
https://ittrade.it/p/bibite/zafresco-orange-flavour-8-x-15-x-35-g/
https://ittrade.it/p/bibite/zafresco-passion-flavour-8-x-15-x-35-g/
https://ittrade.it/p/bibite/zafresco-lemon-flavour-8-x-15-x-35-g/
https://ittrade.it/p/bibite/zafresco-grape-flavour-8-x-15-x-35-g/
https://ittrade.it/p/bibite/zafresco-mix-flavours-8-x-15-x-35-g/
https://ittrade.it/p/bibite/energia-pow-chocolate-12-x-300-g/
https://ittrade.it/p/bibite/energia-pow-chocolate-20-x-400-g/
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HORLICKS ORIGINAL
MALT - 6 X 300 G

COD: BBN800.222

HORLICKS ORIGINAL
MALT - 8 X 500 G

COD: BBN800.223

INSTANT COFFEE
GINGSENG COFFEE PLUS
- 40 X 135 G

COD: BBN800.224

GINGER DRINK 10’S
GOLD KILI - 24 X 180 G

COD: BBN800.225

CAFFÈ TOUBA KARA - 30
X 320 G

COD: BBN800.226

MILO ENERGY DRINK
NESTLÈ - 12 X 400 G

COD: BBN800.227

MILO ENERGY DRINK
NESTLÈ - 12 X 200 G

COD: BBN800.228

COFFEMATE CREAMER
NESTLÈ - 24 X 170 G

COD: BBN800.229

COFFEMATE CREAMER
NESTLÈ - 12 X 400 G

COD: BBN800.230

ORANGE POWDER - 48 X
135 G

COD: BBN800.231

PINEAPPLE POWDER -
48 X 135 G

COD: BBN800.232

MANGO POWDER - 48 X
135 G

COD: BBN800.233

https://ittrade.it/p/bibite/horlicks-original-malt-6-x-300-g/
https://ittrade.it/p/bibite/horlicks-original-malt-8-x-500-g/
https://ittrade.it/p/bibite/instant-coffee-gingseng-coffee-plus-40-x-135-g/
https://ittrade.it/p/bibite/ginger-drink-10s-gold-kili-24-x-180-g/
https://ittrade.it/p/bibite/caffe-touba-kara-30-x-320-g/
https://ittrade.it/p/bibite/milo-energy-drink-nestle-12-x-400-g/
https://ittrade.it/p/bibite/milo-energy-drink-nestle-12-x-200-g/
https://ittrade.it/p/bibite/coffemate-creamer-nestle-24-x-170-g/
https://ittrade.it/p/bibite/coffemate-creamer-nestle-12-x-400-g/
https://ittrade.it/p/bibite/orange-powder-48-x-135-g/
https://ittrade.it/p/bibite/pineapple-powder-48-x-135-g/
https://ittrade.it/p/bibite/mango-powder-48-x-135-g/
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NESTOMALT NESTLÈ - 24
X 400 G

COD: BBN800.234

https://ittrade.it/p/bibite/nestomalt-nestle-24-x-400-g/
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INDEX

A
Aguardiente Antioqueno - 12 x 700 ml  5
Aguardiente Blaco Del Valle - 12 x 700 ml  5
Aguardiente Blanco Del Valle Sin Azucar - 12 x 700 ml  5
Aloe Vera Drink - 12 x 500 ml  4
Aloe Vera Drink With Honey Foco - 36 x 350 ml  6
Alvaro - 24 x 300 ml  4

B
Basil Seed Drink (Ananas) - 12 x 290 ml  23
Basil Seed Drink (Coconut) - 12 x 290 ml  22
Basil Seed Drink (Honey) - 12 x 290 ml  23
Basil Seed Drink (Lychee) - 12 x 290 ml  23
Basil Seed Drink (Mango) - 12 x 290 ml  23
Basil Seed Drink (Passionfruit) - 12 x 290 ml  23
Basil Seed Drink (Pomegranate) - 12 x 290 ml  23
Basil Seed Drink (Strawberry) - 12 x 290 ml  23
Basil Seed Drink Foco - 35 x 350 ml  6
Bevanda Al Guaranà Guaranà Antarctica - 24 x 330 ml  15
Bevanda All’aloe Vera Grace - 12 x 500 ml  16
Bevanda Analcolica Allo Zenzero Dg - 24 x 330 ml  16
Bevanda Frizzante Inka Cola - 24 x 500 ml  16
Bevanda Frizzante Inka Cola - 6 x 1,5 lt  16
Bevanda Ribena - 27 x 288 ml  7
Bevanda Ribena Bottiglia - 12 x 600 ml  10
Brugal Blanco Ron Dominicano - 12 x 1 lt  5
Brugal Ron Carta Dorada - 12 x 700 ml  5

C
Caffè Touba Kara - 30 x 320 g  25
Chachaca Brasiliana Chapeu De Palha - 12 x 1 lt  6
Chaokoh Coconut Water - 1 lt  18
Chaokoh Coconut Water - 350 ml  18
Chaokoh Coconut Water - 520 ml  18
Chaokoh Coconut Water - Jelly 350 ml  17
Chaokoh Coconut Water - Pulp 350 ml  18
Chrysanthemum Drink Foco - 30 x 350 ml  6
Cocktail Nectar Best - 6 x 1 lt  8
Cocktail Nectar Best Bottiglia - 24 x 250 ml  8
Cocktail Nectar Best Bottiglia - 6 x 1 lt  8
Cocktail Nectar Best Lattina - 30 x 250 ml  8
Coconut Juice Foco - 28 x 350 ml  6
Coconut Juice Foco - 33 x 520 ml  6
Coconut Treacle - 12 x 750 ml  24
Coffemate Creamer Nestlè - 12 x 400 g  25
Coffemate Creamer Nestlè - 24 x 170 g  25
Cordial Beli - 12 x 750 ml  24
Cordial Mango - 12 x 750 ml  22
Cordial Mix Fruit - 12 x 750 ml  22
Cordial Nelli - 12 x 750 ml  22
Cordial Passion - 12 x 400 ml  22
Cordial Passion - 12 x 750 ml  22
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Cordial Pine Apple - 12 x 750 ml  22

D
Demonio De Los Andes Pisco Acholado Alc.42% Tacama - 12 x 700 ml  13
Demonio De Los Andes Pisco Albilla Alc.43% Tacama - 12 x 700 ml  13
Demonio De Los Andes Pisco Italia Alc.43,5% Tacama - 12 x 700 ml  13
Demonio De Los Andes Pisco Quebranta Alc.42,5% Tacama - 12 x 700 ml  13
Drink Al Cocco Tas - 24 x 310 ml  7
Drink Al Litchi Tas - 24 x 310 ml  7
Drink Coconut With Pulp Tptip - 24 x 310 ml  4
Drink Guava Tas - 24 x 310 ml  7
Drink Mango Passion Fruit Teptip - 24 x 310 ml  4
Drink Mangosteen Tas - 24 x 310 ml  7
Drink Pina Colada Teptip - 24 x 310 ml  4
Drink Pineapple Teptip - 24 x 330 ml  4
Drink Sugar Cane Tas - 24 x 310 ml  7
Drink Tamarind Teptip - 24 x 310 ml  4

E
Energia Pow. Chocolate - 12 x 300 g  24
Energia Pow. Chocolate - 20 x 400 g  24

F
Fanta Africa - 24 x 350 ml  22
Fanta Orange  4
Fanta Orange Nigeria - 24 x 350 ml  9
Foco Guava Drink - 24 x 350 ml  3
Foco Tamarind Drink - 24 x 350 ml  3

G
Gina Mango Nectar - 24 x 340 ml  4
Gina Mango Nectar - 30 x 240 ml  9
Ginger Beer - 24 x 330 ml  22
Ginger Drink 10’S Gold Kili - 24 x 180 g  25
Guarana Antartica Bottiglia - 6 x 1,5 lt  9, 22
Guarana Antartica Lattina - 24 x 330 ml  9, 20
Guava Drink Foco - 24 x 350 ml  9
Guava Nectar Best - 6 x 1 lt  7
Guava Nectar Best Bottiglia - 24 x 250 ml  8
Guava Nectar Best Bottiglia - 6 x 1 lt  8
Guava Nectar Best Lattina - 30 x 250 ml  8
Guava Tropical Drink Enjoy - 12 x 1 lt  8
Guava Tropical Drink Enjoy - 27 x 200 ml  9

H
Horlicks Original Malt - 6 x 300 g  25
Horlicks Original Malt - 8 x 500 g  25
Hyper Malt Bottiglia - 24 x 330 ml  20
Hyper Malt Drink Bottiglia - 24 x 330 ml  11
Hyper Malt Drink Lattina - 24 x 330 ml  11
Hyper Malt Lattina - 24 x 330 ml  20

I
Inca Cola Bevanda - 500 ml  20
Inca Cola Bevenda - 1,5 lt  20
Instant Coffee Gingseng Coffee Plus - 40 x 135 g  25
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K
Kitul Treacle - 12 x 350 ml  22
Kitul Treacle - 12 x 750 ml  22
Kola Soda Colombiana - 8 x 2 lt  21

L
Liquore Al Ginseng Baekwha - 12 x 700 ml  13
Liquore Di Prugna 10% (Plum Wine) Takara - 6 x 750 ml  13
Liquore Mei Kuei Lu Alla Rosa Mei Kue Lu - 24 x 500 ml  13
Lucozade Energy Orange - 12 x 1 lt  11
Lucozade Energy Orange - 24 x 330 ml  9
Lucozade Energy Orange - 4 x 6 x 380 ml  11
Lychee Drink Foco - 32 x 350 ml  6

M
Malt Beverage 3 Horses - 24 x 330 ml  11
Malta India Extracto De Malta - 24 x 355 ml  11
Malta Maltex - 24 x 330 ml  12
Malta Morena - 24 x 335 ml  20
Maltex Malta Bottiglia - 24 x 330 ml  19
Maltex Malta Lattina - 24 x 330 ml  19
Maltina Classic - 24 x 270 ml  12
Mango Juice Foco - 25 x 350 ml  9
Mango Nectar Best - 6 x 1 lt  7
Mango Nectar Best Bottiglia - 24 x 250 ml  8
Mango Nectar Best Bottiglia - 6 x 1 lt  8
Mango Nectar Best Lattina - 30 x 250 ml  8
Mango Powder - 48 x 135 g  25
Mango Tropical Drink Enjoy - 12 x 1 lt  8
Mango Tropical Drink Enjoy - 27 x 200 ml  9
Mangosteen Juice Drink Foco - 26 x 350 ml  6
Manzana - 12 x 500 ml  19
Manzana - 6 x 2 lt  19
Milo Energy Drink Nestlè - 12 x 200 g  25
Milo Energy Drink Nestlè - 12 x 400 g  25
Mogu Mogu Cocco - 24 x 320 ml  18
Mogu Mogu Fragola - 24 x 320 ml  18
Mogu Mogu Guava - 24 x 320 ml  18
Mogu Mogu Litchi - 24 x 320 ml  18
Mogu Mogu Mango - 24 x 320 ml  18
Mogu Mogu Orange - 24 x 320 ml  18
Mogu Mogu Pesca - 24 x 320 ml  15
Mogu Mogu Pineapple - 24 x 320 ml  15
Mogu Mogu Uva - 24 x 320 ml  18
Mogu Mogu Yogurt - 24 x 320 ml  18
Moutai 53° Kweichow - 12 x 500 ml  11
Mugi Shochu 25% (Liq. Al Malto Di Riso) Iichiko - 12 x 700 ml  13
Mura Iwakawa (Liq. Al Malto Di Riso) 25% Satsuma - 12 x 500 ml  13

N
Nestomalt Nestlè - 24 x 400 g  26

O
Orange Powder - 48 x 135 g  25
Ovaltine Original Add Milk - 6 x 300 g  24
Ovaltine Original Add Milk - 6 x 800 g  24
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P
Paoletti Aranciata - 12 x 250 ml  3
Paoletti Aranciata 0,90 - 6 x 900 ml  2
Paoletti Bitter Bianco - 12 x 250 ml  2
Paoletti Bitter Rosso - 12 x 250 ml  2
Paoletti Bitter Rosso 0,90 - 6 x 900 ml  2
Paoletti Cedrata 0,90 - 6 x 900 ml  2
Paoletti Chinotto - 12 x 250 ml  2
Paoletti Gassosa - 12 x 250 ml  2
Paoletti Gassosa 0,90 - 6 x 900 ml  2
Paoletti Gassosa 1,5 - 6 x 1,5 lt  3
Paoletti Limonata - 12 x 250 ml  3
Paoletti Pompelmo - 12 x 250 ml  3
Paoletti Spuma Bionda - 12 x 250 ml  3
Paoletti Spuma Bionda 0,90 - 6 x 900 ml  3
Paoletti Spuma Nera - 12 x 250 ml  3
Paoletti Spuma Nera 0,90 - 6 x 900 ml  3
Paoletti Spuma Nera 1,5 - 6 x 1,5 lt  3
Paoletti Tonica - 12 x 250 ml  3
Passion Fruit Drink Foco - 27 x 350 ml  6
Pineapple Powder - 48 x 135 g  25
Pony Malta Bottiglia - 24 x 300 ml  19
Pony Malta Drink - 24 x 330 ml  12
Postobon Apple Soda - 8 x 2 lt  19
Postobon Colombiana - 24 x 300 ml  10
Postobon Colombiana - 8 x 2,5 lt  10
Postobon Grape Soda - 8 x 2 lt  19
Postobon Manzana - 24 x 300 ml  9
Postobon Manzana - 8 x 2,5 lt  9
Postobon Uva - 24 x 300 ml  10
Postobon Uva - 8 x 2,5 lt  10
Power Malt Bottiglia - 24 x 330 ml  19
Power Up Banana - 250 ml  19
Power Up Chocolate - 250 ml  19
Power Up Drink Banana - 12 x 325 ml  7
Power Up Drink Cioccolato - 12 x 325 ml  7
Power Up Drink Fragola - 12 x 325 ml  7
Power Up Drink Vaniglia - 12 x 325 ml  7
Power Up Strawberry - 250 ml  19
Power Up Vanilla - 250 ml  19
Pure Heaven Fragola - 12 x 750 ml  5
Pure Heaven Red - 12 x 750 ml  5
Pure Heaven White - 12 x 750 ml  5

R
Red Bull Energy Drink - 24 x 250 ml  20
Roasted Coconut Juice Foco - 31 x 350 ml  6
Royalty Drink Red Grape - 12 x 750 ml  5
Royalty Drink Strawberry Flavour - 12 x 750 ml  5
Royalty Drink White Grape - 12 x 750 ml  5
Rubicon Guanaban - 12 x 1 lt  23
Rubicon Guava - 12 x 1 lt  23
Rubicon Mango - 12 x 1 lt  23
Rubicon Papaya - 12 x 1 lt  23
Rubicon Passion - 12 x 1 lt  20
Rubicon Pomegranate - 12 x 1 lt  20
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Rubicon Spark. Guava - 24 x 330 ml  20
Rubicon Spark. Lychee - 24 x 330 ml  21
Rubicon Spark. Mango - 24 x 330 ml  21
Rubicon Spark. Passion - 24 x 330 ml  21
Rubicon Spark. Pomegranate - 24 x 330 ml  21
Rubicon Watermelon - 12 x 1 lt  20
Rum 3 Anni Ron Viejo De Caldas - 12 x 700 ml  5

S
Sake Alc.14,6% Gekkeikan - 1 x 18 lt  12
Sake Black&Gold Junmai Alc.15,6% Gekkeikan - 6 x 750 ml  14
Sake Daiginjo Alc.15,5% Gekkeikan - 12 x 720 ml  15
Sake Daiginjo Alc.16,2% Tamanohikari - 12 x 500 ml  12
Sake Gekkeikan 14,6% - 6 x 1,5 lt  10
Sake Gensen-Sozai Junmai Alc.16% Gekkeikan - 12 x 300 ml  14
Sake Haiku Tokubetsu Junmai Alc.15% Gekkeikan - 12 x 300 ml  14
Sake Haiku Tokubetsu Junmai Alc.15% Gekkeikan - 12 x 750 ml  14
Sake Horin Junmai Daiginjo Alc.16,8% Gekkeikan - 12 x 300 ml  15
Sake Horin Junmai Daiginjo Alc.16,8% Gekkeikan - 6 x 720 ml  15
Sake Junmai Alc.16% Kiku-Masamune - 12 x 500 ml  12
Sake Junmai Ginjo Alc.14,5% Hakutsuru - 6 x 720 ml  12
Sake Junmai Ginjo Alc.16,5% Suigei - 12 x 500 ml  12
Sake Junmai Umeshu Alc.11% Kozaemon - 12 x 500 ml  12
Sake Ko No Tsuki Junmai Alc.14,5% Gekkeikan - 6 x 1,8 lt  14
Sake Kome To Mizu Junmai Alc.14,5% Gekkeikan - 12 x 720 ml  14
Sake Nama (Non Pastorizzato) Alc.14% Gekkeikan - 12 x 280 ml  15
Sake Nigori (Non Filtrato) Alc.10% Gekkeikan - 12 x 500 ml  15
Sake Nouvelle Tokubetsu Honjozo Alc.15% Gekkeikan - 6 x 720 ml  14
Sake Petit Moon Daiginjo Alc.13,5% Gekkeikan - 12 x 135 ml  14
Sake Petit Moon Junmai Alc.13,5% Gekkeikan - 12 x 135 ml  14
Sake Tanrei Junmai Alc.13,5% Hakutsuru - 20 x 180 ml  12
Sake Traditional Junmai Alc.15,6% Gekkeikan - 12 x 300 ml  15
Sake Traditional Junmai Alc.15,6% Gekkeikan - 12 x 750 ml  14
Sake Traditional Junmai Alc.15,6% Gekkeikan - 6 x 1,5 lt  14
Sake Traditional Junmai Alc.15,6% Gekkeikan - 6 x 1,8 lt  14
Sake Utakata Frizzante Alc.5,5% Gekkeikan - 12 x 285 ml  15
Sake Utakata Frizzante Alla Mela Verde Alc.5,5% Gekkeikan - 12 x 285 ml  15
Sake Utakata Frizzante Allo Yuzu Alc.5,5% Gekkeikan - 12 x 285 ml  15
Sherbet Syrup - 12 x 750 ml  23
Shuzo Shiranami (Liq. Al Malto Di Riso E Patata) 25% Satsuma - 12 x 700 ml  13
Succo Di Cocco Foco - 24 x 350 ml  16
Succo Di Frutto Della Passione Rubicon - 12 x 1 lt  16
Succo Di Guanabada Rubicon - 12 x 1 lt  16
Succo Di Guava Rubicon - 12 x 1 lt  16
Succo Di Mango Foco - 24 x 350 ml  16
Succo Di Mango Gina - 24 x 340 ml  16
Succo Di Mango Rubicon - 12 x 1 lt  16
Succo Di Maracuja Dafruta - 12 x 500 ml  9
Succo Di Papaia Rubicon - 12 x 1 lt  16
Sugar Cane Juice Foco - 29 x 350 ml  6
Super Malt - 24 x 330 ml  17, 20
Supermalt Bottiglia - 24 x 330 ml  12

T
Tamarind Drink Foco - 34 x 350 ml  6
Tas Aloe Vera & Lychee Drink - 310 ml  21
Tas Lychee Drink - 310 ml  21



ITTRADE
Portiamo da te i sapori del mondo

Page: 32

Italian Taste Trade srl - Via Sansovino 243/67 - 10151 Torino - info@ittrade.it - TEL: +390113024780 - FAX: +390113024790

Tas Mango Juice Drink - 310 ml  21
Tas Mangosteen Drink - 310 ml  21
Tas Pinacolada Drink - 310 ml  21
Tas Sugarcane Drink - 310 ml  21
Tas Tamarind Drink - 310 ml  21
Top - Arancia - 12 x 330 ml  4
Tropical - 12 x 500 ml  17
Tropical - 6 x 2 lt  17
Tè Verde Con Melograno Arizona - 6 x 500 ml  17
Tè Verde Con Miele Arizona - 6 x 500 ml  17
Tè Verde Giapponese Pokka - 24 x 300 ml  17
Tè Verde Jasmine Pokka - 24 x 300 ml  17

V
Vimto Arabic Bevanda Lattina - 24 x 330 ml  10
Vimto Bevanda Bottiglia - 6 x 2 lt  10
Vimto Bibita Gassata Bottiglia - 6 x 2 lt  4
Vimto Bibita Gassata Lattina - 24 x 330 ml  4
Vimto Bottig. Soft Drink - 6 x 2 lt  17
Vimto Lattina Soft Drink - 24 x 330 ml  17
Vino Bianco Secco Oroya - 6 x 750 ml  13
Vino Spumante Extra Brut Astoria - 6 x 750 ml  13
Vitalis Malt Drink Bottiglia - 24 x 330 ml  11
Vitalis Malt Drink Lattina - 24 x 330 ml  11
Vitamalt Bottiglia - 24 x 330 ml  17
Vitamalt Lattina - 24 x 330 ml  17

W
Whisky Giapponese Alc.40% Suntory - 12 x 700 ml  11
Whisky Giapponese Hakushu Alc.43% Suntory - 12 x 700 ml  11
Whisky Giapponese Yamazaki Alc.43% Suntory - 12 x 700 ml  11

Z
Zafresco Grape Flavour - 8 x 15 x 35 g  24
Zafresco Lemon Flavour - 8 x 15 x 35 g  24
Zafresco Mix Flavours - 8 x 15 x 35 g  24
Zafresco Orange Flavour - 8 x 15 x 35 g  24
Zafresco Passion Flavour - 8 x 15 x 35 g  24
Zafresco Pineapple Flavour - 8 x 15 x 35 g  24


